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Seite 1Hinweis: Prozentangaben auf 2 Nachkommastellen gerundet

TOP 2 Beschlussfassung über die Verwendung des Bilanzgewinns der IVU Traffic
Technologies AG

(angenommen)

4.600.336 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 25,96 % des Grundkapitals)
4.599.493 Ja-Stimmen (99,98 %)

843 Nein-Stimmen (0,02 %)
 

TOP 3 Beschlussfassung über die Entlastung des Vorstands für das Geschäftsjahr
2024
Martin Müller-Elschner

(angenommen)

4.385.417 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 24,75 % des Grundkapitals)
4.163.671 Ja-Stimmen (94,94 %)

221.746 Nein-Stimmen (5,06 %)
 

TOP 3 Beschlussfassung über die Entlastung des Vorstands für das Geschäftsjahr
2024
Matthias Rust

(angenommen)

4.694.757 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 26,50 % des Grundkapitals)
4.473.011 Ja-Stimmen (95,28 %)

221.746 Nein-Stimmen (4,72 %)
 

TOP 3 Beschlussfassung über die Entlastung des Vorstands für das Geschäftsjahr
2024
Leendert Struijk

(angenommen)

4.629.757 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 26,13 % des Grundkapitals)
4.408.011 Ja-Stimmen (95,21 %)

221.746 Nein-Stimmen (4,79 %)
 

TOP 4 Beschlussfassung über die Entlastung des Aufsichtsrats für das
Geschäftsjahr 2024

(angenommen)

3.846.040 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 21,71 % des Grundkapitals)
3.624.294 Ja-Stimmen (94,23 %)

221.746 Nein-Stimmen (5,77 %)
 

TOP 5 Beschlussfassung über die Wahl des Abschlussprüfers, des
Konzernabschlussprüfers sowie des Prüfers für die
Nachhaltigkeitsberichterstattung für das Geschäftsjahr 2025

(angenommen)

4.695.361 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 26,50 % des Grundkapitals)
4.473.511 Ja-Stimmen (95,28 %)

221.850 Nein-Stimmen (4,72 %)
 

TOP 6 Beschlussfassung über die Billigung des Vergütungsberichts nach § 162
AktG

(angenommen)

4.553.396 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 25,70 % des Grundkapitals)
3.832.656 Ja-Stimmen (84,17 %)

720.740 Nein-Stimmen (15,83 %)


